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  مخطط مرجعي لهوائي محطة أرضية للخدمة
  GHz 12,75 – 11,7 في النطاق يةساتلالالإذاعية 

  )ITU-R 73/6المسألة (

(2005-1995) 

   التطبيقنطاق

تستهدف هذه التوصية وضع مخططات مرجعية لهوائي محطة أرضية لاستقبال متحد الاستقطاب ومتقاطع الاستقطاب لخدمة 
  .GHz 12,75 – 11,7 في النطاق يةاعية ساتلإذ

  

  

  للاتحاد الدولي للاتصالات،جمعية الاتصالات الراديوية إن 

  إذ تضع في اعتبارها 

لمؤتمر  وفي ا(WCR-97) 1997أن مخطط مرجعي مشترك قد استعمل في المؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام   )  أ
  ؛3 و1 في الإقليمين يةساتل لمراجعة خطة الخدمة الإذاعية ال(WCR-2000) 2000العالمي للاتصالات الراديوية لعام 

 لمراجعة (WRC-03) 2003أن نفس المخطط المرجعي للهوائي قد استعمل في المؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام   )ب
 من لوائح 30ات الواردة في التذييل وفيما بين الخدمات وداخل كل خدمة من الخدم/التقاسم بين الأقاليم وداخل كل إقليم

  ؛(RR)الراديو 

  ؛1لهوائي المرجعيلأن معطيات قياس هوائيات الاستقبال في الخدمة الثابتة الساتلية تدعم نفس هذا المخطط   )ج 

كذلك نفس مخطط الهوائي المرجعي قد يكون مفيداً لتقاسم الخدمات بين الخدمة الثابتة الساتلية وسائر الخدمات وأن   )  د
  ؛لأغراض التنسيق الأخرى

  وصيت  

بأنه ينبغي الاعتراف بمخططات الهوائيات متحدة الاستقطاب ومتقاطعة الاستقطاب، كمخططات مرجعية لهوائيات   1
  ؛GHz 12,75 – 11,7المحطة الأرضية في الخدمة الثابتة الساتلية في النطاق 

 ـــــــــــ

  .ينبغي ملاحظة أن قياسات الهوائي قد أجريت على هوائيات أحادية التغذية  1
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  1الملحق 

  :الصيغ المرتبطة بمخطط إشعاع الهوائي

  :D/λ ≥ 11هذه الصيغ صالحة من أجل تعتبر 

  :مخطط متحد الاستقطاب
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Gco (ϕ) = G1  Gco (ϕ) = G1   for ϕm ≤ ϕ < ϕr 

Gco (ϕ) = 29 – 25 log ϕ for ϕr ≤ ϕ < ϕb where ϕb = 10(34/25) 

Gco (ϕ) = –5 dBi for ϕb ≤ ϕ < 70° 

Gco (ϕ) = 0 dBi for 70° ≤ ϕ < 180° 
 

  :مخطط متقاطع الاستقطاب

Gcross (ϕ) = Gmax – 25 for      0 ≤   ϕ  <  0.25  ϕ0 
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  and C = 21 – 25 log(ϕ1) – (Gmax – 17)* 

Gcross (ϕ) = 21 – 25 log ϕ for ϕ1 ≤ ϕ < ϕ2 where ϕ2 = 10(26/25) 

Gcross (ϕ) = –5 dBi for ϕ2 ≤ ϕ < 70° 

Gcross (ϕ) = 0 dBi for 70º ≤ ϕ < 180º 
  : حيث

 :D قطر هوائي مكافئ  

 :λ عنه بنفس الوحدة المعبر عنها للقطراًطول موجة معبر  

 :ϕ بالدرجات (زاوية خارج محور الهوائي بالنسبة لمحور التسديد( 

 :η  الهوائيفعالية.  

  :أمثلة

جعة  لمرا(WRC-03) 2003 المستعمل في المؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام cm 60في حالة المخطط المرجعي لهوائي من 
  :لتالية، تنطبق المعلمات ا(RR) للوائح الراديو 30معايير التقاسم بين الأقاليم وفيما بين الخدمات الواردة في التذييل 

  :متحد الاستقطاب

 Gmax   dBi 35,5 = 
 η   = 0,65 
 D/λ   = 23,4 ) التردد المفترض (GHz 11,7 
 ϕm °3,98 = 
 ϕr   °4,06 = 
 G1 =  dB 13,78  
 ϕb =  (34/25)10  

  : الاستقطابمتقاطع

 ϕ0  =   °2,96 
 ϕ1  =   °4,73 
 ϕ2  = °10,96 
 C  = 14,36–  dB 

  .1ئي المطابق في الشكل يرد المخطط المرجعي للهوا

 ـــــــــــ

 ..D/λ  لأي تركيبة لفعالية الهوائي0أقل من  Cيجب أن تكون قيمة  *
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 لمراجعة (WRC-03) 2003 المستعمل في المؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام  cm 45في حالة المخطط المرجعي لهوائي من 
  :بق المعلمات التاليةلوائح الراديو، تنطل 30وفيما بين الخدمات الواردة في التذييل /معايير التقاسم بين الأقاليم

  :متحد الاستقطاب

 Gmax 33,3 = dBi 
 η = 0,65 
 D/λ =  18,3  ) التردد المفترض (GHz 12,2 
 ϕm = °5,15 
 ϕr = °5,19 
 G1 = 11,12  dB  
 ϕb = (34/25)10 

  :متقاطع الاستقطاب

  ϕ0 =    °3,79 
  ϕ1 = =  °6,04 
  ϕ2 =  =  °10,96 
  C =  dB  14,83–  

 
 1الشكل

   هوائي محطة أرضية للاستقبالمخطط إشعاع: cm 60هوائي من 
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 متقاطع الاستقطاب
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  .2المرجعي للهوائي المطابق في الشكل يرد المخطط 

  

  ــــــــــ

 

 )بالدرجات(
  متحد الاستقطاب

 متقاطع الاستقطاب

 2الشكل

  مخطط إشعاعي لهوائي محطة أرضية للاستقبال: cm 45هوائي من 
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